

Warszawa, dnia 7 grudnia 2018

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Centralny Ośrodek Informatyki, jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), przekazuje wyjaśnienia treści oraz zmianę SIWZ w postępowaniu na „Dostawę sprzętu i oprogramowania, licencji oraz usługi asysty technicznej na potrzeby rozbudowy Platformy Wirtualizacyjnej” - COI-ZAK.262.19.2018:

1. Pytanie 1: W punkcie 5.2: „Serwery stelażowe klasy x86 64 wyposażone we wbudowaną przestrzeń dyskową” Zamawiający wymaga aby kontroler macierzowy obsługujący poziomy RAID 0/1/1+0/5 posiadał możliwość rozbudowy pamięci cache do 4GB. Prosimy o informację, czy Zamawiający zaakceptuje serwery wyposażone już w kontroler macierzowy o pojemności cache 2GB bez możliwości rozbudowy?

ODPOWIEDŹ: Akceptujemy zarówno kontrolery posiadające możliwość rozbudowy cache do 4 GB, jak również rozwiązania umożliwiające wymianę kontrolera na kontroler wyposażony w pamięć 4 GB.

2. Pytanie 2: W punkcie 5.13: „Karty do zbierania ruchu sieciowego dla systemu PCAP IBM QRadar” Zamawiający zdefiniował wymagania dla Kart dedykowanych do zbierania i akceleracji ruchu sieciowego dla systemu QRadar Network Packet Capture. Pytanie ile sztuk takich kart Zamawiający potrzebuje i ile portów ma posiadać pojedyncza karta?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie ze zdefiniowanymi warunkami zamówienia każda z trzech kart powinna posiadać po 4 porty.

Zamawiający zmienia treść SIWZ w następującym zakresie:

1. Załącznik nr 1 do SIWZ „Formularz” oferty uzyskuje brzmienie określone w załączniku do niniejszego pisma.
2. Ostatnie zdanie w pkt. 23.6.1 SIWZ uzyskuje brzmienie: „Maksymalna liczba punktów jakie może uzyskać Wykonawca w tym kryterium to 40 pkt.”
3. Punkt 1.15 OPZ uzyskuje brzmienie: „Zamawiający wymaga zapewnienia asysty technicznej ze strony producenta lub autoryzowanego partnera producenta dla prac wdrożeniowych i konfiguracyjnych w liczbie do 40 roboczodni w pierwszych 12 miesiącach gwarancji oraz w liczbie do 15 roboczodni w każdych kolejnych 12 miesiącach trwania gwarancji. Wsparcie techniczne musi być zapewnione przez cały okres trwania gwarancji i musi obejmować całość dostarczonego rozwiązania dla Platformy Wirtualizacyjnej. Zasady udzielenia zleceń z asysty technicznej określa projekt Umowy.”

Dyrektor
Departamentu Finansów i Administracji

Katarzyna Wasilewska